

## Посещение «Узэкспоцентра»

15 марта студенты 308-группы СХМ вместе с куратором группы и.о. доцента кафедры гидравлики и гидроинформатики К.Т.Рахимовым посетили **14-ю Узбекскую Международную выставку «сельского хозяйства» - «AgroWorld Uzbekistan 2019»**, организованную в «Узэкспоцентре».

Выставка посвящена современным достижениям в сфере сельского хозяйства. «AgroWorld Uzbekistan 2019» - это одно из наиболее крупных мероприятий международного уровня, в подготовке и проведении которого активное участие принимают Министерство сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, Ассоциация фермерских хозяйств Узбекистана и другие государственные структуры, ассоциации, посольства зарубежных стран. Основная задача выставки - создать для аграриев платформу для эффективной деловой коммуникации с производителями продукции, оборудования для переработки, сельхозтехники, а также со специалистами смежных отраслей и с представителями государственных структур. Студенты ознакомились с новейшей техникой и технологиями, применяемыми в сельском хозяйстве. Они обратились к участникам с интересующими их вопросами. Самое главное, что студенты получили большое впечатление от выставки. Они сказали им, что сами намерены участвовать в подобных выставках в будущем.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов**